
Тесты Дворцовые перевороты 8
класс с ответами

Тесты по истории 8 класс. Тема: “Дворцовые перевороты”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какой исторический период в истории России называют «эпохой
дворцовых переворотов»?

1) 1725-1730 гг.

2) 1682-1725 гг.

+3) 1725-1762 гг.

4) Нет правильного ответа

2.  «Эпоха  дворцовых  переворотов»  подошла  к  концу  с
воцарением…?

+1) Екатерины II

2) Петра III

3) Ивана Антоновича

4) Петра II

3. Сколько правителей сменилось на троне со смерти Петра I до
конца «эпохи дворцовых переворотов»?

1) 6

+2) 7

3) 8

4) нет правильного ответа

4. Что послужило предпосылкой «эпохи дворцовых переворотов»?
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А) Кризис правящей династии

Б) Изменение порядка престолонаследия в 1722 году

В) Возросшее влияние гвардии

1) А

2) Б

3) А, Б

+4) А, Б, В

5. Кто был правителем Российской Империи в 1725-1727 гг.?

+1) Екатерина I

2) Петр II

3) Петр III

4) Нет правильного ответа

6. После смерти Петра I его сподвижник А.Д. Меншиков и гвардия
выступили на стороне супруги погибшего императора?

+1) Да

2) Нет

7. Кто из этих людей был на российском престоле?



8. Кто не вошел в Верховный тайный совет при Екатерине I?

1) А. Д. Меншиков

2) Ф.М. Апраксин

3) А. И. Остерман

+4) Б. Х. Миних

9. Назовите правильные утверждения:

А) К концу правления Екатерины I фактическим правителем стал
А. Д. Меншиков.

Б) Екатерина I пережила своего мужа меньше, чем на год.

В) Председателем Верховного тайного совета при Екатерине I
была императрица.

Г) В «эпоху дворцовых переворотов» императоры и императрицы
одаривали дворян, что бы добиться их расположения

1) А, Б, В

2) Б, В

3) А, Б

+4) А, В, Г



тест 10. Петр II – … Петра I?

1) сын

+2) внук

3) племянник

4) нет правильного ответа

11. Дочь Петра I, Анна, была русской императрицей в 1730-1740
гг.?

1) Да

+2) Нет

12. Как умер Петр II?

+1) От простуды вскоре после того, как переболел оспой

2) Убит во время переворота

3) В результате несчастного случая на охоте

4) Нет правильного ответа

13. Назовите правильные утверждения:

А) А. Д. Меншиков был председателем Верховного тайного совета
в 1730 году.

Б) В феврале 1730 года решение о том, кто станет императором,
принимал Верховный тайный совет.

В) Анна Иоановна заменила Верховный тайный совет Кабинетом
министров.

Г) Анна Иоановна готовилась к роди императрицы с рождения и
получила надлежащее образование.

1) А, Б



2) В, Г

+3) Б, В

4) А, Г

14. Что такое «кондиции»?

+1) Условия, ограничивающие власть монарха, которые в 1730
году подписала Анна Иоановна

2) Первый проект Конституции, предложенный Екатерине II М.В.
Ломоносовым

3)  Свод  законов  Российской  Империи,  созданный  в  период
правления Анны Иоановны

4) Нет правильного ответа

15. Чьим фаворитом был Эрнст Иоганн Бирон?

1) Екатерины I

2) Екатерины II

3) Елизаветы

+4) Нет правильного ответа

16. Кто изображен на портрете?



1) Петр I

2) Петр II

+3) Петр III

4) Иоанн Антонович

17. Какой гвардейский полк сформировала Анна Иоановна?

+1) Измайловский

2) Преображенский

3) Семеновский

4) Уланский

18. Назовите правильные утверждения:

А) Иоанн Антонович стал императором в младенчестве.

Б)  В  1741  году  Елизавета  Петровна  совершила  очередной
дворцовый  переворот.

В) Елизавета Петровна свергла с престола собственного мужа.



Г) Считается, что Иоанн VI умер при попытке его освобождения
из Шлиссельбургской крепости.

1) А, Б, В

2) Б, В

+3) А, Б, Г

4) А, В, Г

19. Какой университет основан при Елизавете Петровне?

1) Академический университет в Санкт-Петербурге

+2) Московский университет

3) Императорский Казанский Университет

4) Императорский Новороссийский Университет в Одессе

тест-20. У Елизаветы Петровны были законные дети?

1) Да

+2) Нет

21. Кто взошел на престол после смерти Елизаветы Петровны?

+1) Петр III

2) Екатерина II

3) Павел I

4) Нет правильного ответа

22. Почему мирный договор, окончивший Семилетнюю войну, был
предательством интересов России со стороны Петра III?

1) Война велась на нашей территории, и мы были в невыгодных
условиях



+2)  Война  была  практически  выиграна,  а  Петр  заключил
невыгодный  договор,  поскольку  преклонялся  перед  нашим
противником  –  Пруссией

3) Оба ответа правильные

4) Нет правильного ответа

23. В каком году был убит Петр III?

1) 1761

+2) 1762

3) 1768

4) Нет правильного ответа

24. Назовите правильные утверждения:

А) Петр III был последним прямым наследником дома Романовых по
мужской линии.

Б) С восшествием на престол Екатерины II закончилась «эпоха
дворцовых переворотов».

В) Екатерина II родилась и выросла в Санкт-Петербурге.

Г) Петр III был поклонником короля Пруссии – Фридриха II.

1) А, Б, В

2) В, Г

+3) Б, Г

4) А, Г


